



Testületi ülés  
2. oldal

„Reggeli kávé a polgármesterrel”  
3. oldal

Sikerült az első Diáknapi Talán  
4. oldal



Tanévkezdés a Piarista Rendházban  
4. oldal



Szobor állít emléket Császár Attilának  
5. oldal



Újabb szakmai elismerésben részesült a tatai múzeum  
6. oldal

130 éve született Pluhár István  
8. oldal



Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut. Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.  
Telefon: (34) 589-555  
email-cím: info@tataivaroskapu.hu



## Lezárult a több, mint 1,1 milliárd forintos vízrendezési projekt - 1755 méteren épült új csapadékvíz-csatorna városunkban



Múlt héten lezárult a „Tata város csapadékvíz elvezetésének fejlesztése” című projekt, melynek során a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében 1 milliárd 172 millió forint európai uniós és kormányzati támogatás segítségével megtörtént az Újhegyi úti vízfolyás zártszelvényének átépítése. A projektátadó eseményt szeptember 28-án tartották a Vasút utcában. Tata Város Önkormányzata 2021-ben pályázott a TOP-2.1.3-16 kódszámú, „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívásra, s a sikeres pályázat eredményeképpen megvalósulhatott a beruházás. Az önkormányzat 2021. júniusában rendezett sajtótájékoztatóján jelentették be, hogy 998 220 000 forintot nyert el a város a fejlesztésre, időközben a projekt többlétszámú támogatásban részesült a magyar kormány jóvoltából. Az

Újhegyi úti vízfolyás a város keleti határában ered, részben nyílt mederben, részben zárt csatornával, a terület mélyvonalán haladva éri el a vasútvonalat. A vasúti pálya keresztezését követően a vasúttal párhuzamosan kiépített mederben – a Vasút utcai telkek végében – folyik, majd ezt követően a Vasút utca – Vasút köz – Bacsó Béla úton vezetve éri el a Szent István utcát. A csatorna végül a Malom-patakba köt be, amely az Által-érbe, mint befogadóba vezeti el a vizet. A problémát az okozta, hogy a vasút melletti ároktól induló csatorna vízszállító képessége kicsi, ezért nagy intenzitású csapadék esetén jelentős mértékű visszaduzzasztás volt tapasztalható. Emiatt az árokban megemelkedő vízszint a Vasút utcai telkeket elöntve folyt le a területen, s további súlyos elöntések jelentkeztek a Gesztenye fasoron is. A szeptemberben

lezárult projekt hosszú távú célja az volt, hogy az érintett városrész csapadékvíz kiöntésektől veszélyeztetett utcáiban egy megfelelő biztonságot nyújtó csapadékvíz-csatorna megépítésével biztosítsa az esővíz rendezett tárolását. A projektzáró eseményen Bencsik János országgyűlési képviselő úgy fogalmazott: - Az elmúlt időszakban szinte minden évben előtörtte a környéket a víz egy-egy heves esőzés, zivatar miatt, így nagyon jól döntött a tatai önkormányzat, amikor pályázott a vízelvezetési kapacitás bővítésére. A villámárvizek ebben a városrészben nem csak a kerteket, hanem számos helyen a lakóépületeket is érintették, ezért ez a beruházás egy nagyon fontos és életbiztosítást szolgáló fejlesztés, aminek hiánya a jövőben valószínűleg a korábbiaknál is nagyobb lenne az éghajlatváltozás miatt. A Tatai-medence országgyűlési képviselője hozzátet-

te, a vízelvezetés utáni feladat a többletvíz megtartása és későbbi felhasználása lehet a város számára. A beruházás megvalósítása során az Újhegyi patak meglévő zártszelvényét át kellett építeni. A nyomvonal úgy lett kialakítva, hogy a vasút melletti árok vizét a legrövidebb úton a Malom-patakba vezesse, és emellett a csatorna megközelíthetősége is biztosított legyen, tehát ne bekerített családi házas telkeken haladjon. Ennek figyelembevételével az újonnan megépített csatorna kezdetben a vasút melletti MÁV területen, majd a Gesztenye fasor útburkolata alatt halad a Malom-patak felé. A beruházás során összesen 1755 méter hosszán épült új csapadékvíz-elvezető csatorna, s emellett megújult a Vasút utca egy részének és a Gesztenye fasornak az útburkolata is.

Folytatás a 3. oldalon.

## Csillagok határon innen és túl - Közös projekt nyomán szépült meg a Tatai Csillagda



A TIT Komárom-Esztergom Vármegyei Egyesület és a Szlovák Központi Csillagvizsgáló szervezésében rendezték a STARS CONNECT US, a „Csillagok összekötnek minket – csillagászat határok nélkül” projekt tatai záróeseményét és sajtótájékoztatóját a megújult csillagda épületében, szeptember 21-én.

A TIT vármegyei egyesülete és szlovák partnere sikeresen pályázott az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretén belül a STARS CONNECT US elnevezésű projektre, melynek teljes költségvetése 701.586,79 euró. A fő cél a Komárom-Esztergom Vármegye-Nyitra Megye ha-

tár menti régió két legfontosabb csillagvizsgálója – a Szlovák Központi Csillagvizsgáló és a TIT Posztoczky Károly Csillagvizsgáló és Múzeum / Tatai Csillagda – közötti hosszú távú együttműködés megerősítése és továbbfejlesztése volt.

A projektzáró eseményen Kovaliczky István, a TIT KEM Egyesület igazgatója mondott köszöntőt, majd történeti visszatekintésben egészen 1841-től, a TIT jogelődjének megalapításától kezdődően idézte fel a múltat, részletesen ismertette a Tatai Csillagda történetét, az elmúlt évek eseményeit, és a fejlesztés lépéseit.

A két partner a projekt során több közös tudományos programot szervezett Tatán és Ógyállán, ezek célja a magyar kollégák oktatása volt a Nap és a meteorok megfigyelésével összefüggésben. A felkészítés az elméleti alapok és a gyakorlati ismeretek elsajátítására egyaránt vonatkozott. A Nap és a meteorok megfigyeléséhez ugyanolyan speciális naptávcsövet, csillagászati CCD kamerát, rádióvevőt, szoftvert és nagy látószögű optikát szereztek be, majd megkezdődhetett a csillagászati megfigyelések sorozata. A tatai amatőr csillagászok szakmai tanulmányutakon keresték fel a sárréti UMa Asztromony Egyesületet és a szenci SOLAR Egyesületet, ahol betekintést nyertek a szlovák civil szervezetek mindennapi életébe, működésük feltételrendszerébe, terveikbe és lehetőségeikbe.

Folytatás a 3. oldalon

LAKOSSÁGI  
FÓRUM

Tata Város Polgármestere  
Tata Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 19/2022. (XI.30.) önkormányzati rendeletnek egyszerűsített eljárás keretén belüli módosításáról

**Lakossági Fórumot hirdet  
2023. október. 11. (szerda)  
15:00 órára**

a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Fischer terem (2890 Tata, Kossuth tér 1.)

Tata Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 19/2022. (XI.30.) önkormányzati rendelet 2023. január 1-i hatályba lépése óta eltelt időszak során a rendelet alkalmazásával kapcsolatban kisebb módosítások, illetve pontosítások elvégzése vált szükségessé.

A módosítást összefoglaló anyaga elérhető a: <https://tata.hu/varosfejlesztas/telepulesrendezesi-dokumentumok/helyi-epitesi-szabalyzat-hesz-modositas/weboldalon>.

A Helyi Építési Szabályzat módosításával, kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket a lakossági fórumon szóban, illetve a lakossági fórumtól számított 5 napon belül papír alapon a Polgármesternek címezve a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal címére (2890 Tata, Kossuth tér 1.) vagy elektronikus levélben (e-mailben) a [telepulesterv@tata.hu](mailto:telepulesterv@tata.hu) címre lehet megtenni.

## Megkezdődött a képviselő-testület őszi ülészaka - Az újhegyi közműfejlesztésről és a lomhulladékok elhelyezésének lehetőségeiről is egyeztettek a Városházán



Megkezdte őszi ülészakaát Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mely szeptember 27-én a Városháza dísztermében 17 napirendi pontban hozott döntést.

Az ülés az ideai költségvetési-rendelet módosításával kezdődött, majd a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás ellátásának és igénybevételének szabályairól szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről, illetve a közterületek tisztán tartásáról egyeztettek a képviselők. Júliustól a korábban megszokott hulladékgazdálkodási közfeladat ellátás helyett új hulladékgazdálkodási rendszer jött létre hazánkban, emiatt az önkormányzat lakosságot érintő hulladékgazdálkodási közfeladatai megszűntek, és minden lakossági hulladékgazdálkodási tevékenységet a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. lát el. Az otthoni, kukákban elhelyezett háztartási hulladékunk elszállításában ez nem jelent változást, azonban az őszi időszakban korábban végzett, házhoz menő lomtalanítás helyett három lehetőség közül választhatunk, ha szeretnénk a lomhulladékunkat elhelyezni. Az egyik lehetőség a hulladékgyűjtő udvarok – így a tatabányai hulladékgyűjtő udvarok – használata, ezekben a magyarországi lakcímkártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás vagy bejelentőlap valamelyikének bemutatását követően lehet hulladékot leadni. Emellett a Vertikál Zrt.-nél továbbra is elérhető a házhoz menő lomtalanítási szolgáltatás, évente egyszer az ingatlanulajdonossal egyeztetett időpontban. Harmadik lehetőségként pedig a lakossági többletigények kielégítésére a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. telephelyén egyszeri ideiglenes lomhulladék gyűjtőpont várja a tataiakat kizárólag október 2. és 27. között. Az ideiglenes gyűjtőpontra tehát el lehet vinni a kidobásra szánt tárgyakat az elektronikai és veszélyes hulladék kivételével, hétfőtől péntekig, 14:00 és 18:00 óra között. Ezen a gyűjtőponton csak tatai lakosoktól származó lomhulladék adható le, egyszerre maximum 1,5 köbméter mennyiségig.

A rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések sorában szerepelt az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, a lakberek mértékéről, valamint az elide-

genítésükre vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet módosítása, melyről az ülést követő sajtótájékoztatóján Michl József polgármester elmondta: - A kormányhivatalok országsszerte felülvizsgálták az önkormányzatok ezen rendeleteit, és néhány ponton módosításokat kértek. Emellett az ellenzéki képviselőknek is voltak javaslataik melyeket befogadtam, és így megújítottuk a rendeletünket, ezért azt szeretném kérni, hogy akik a tatai önkormányzattól lakást bérelnek, vagy tervezik a bérletet, mindenképpen olvassák el a módosított rendeletet, és tájékozódjanak az új részletekről, változásokról. (A rendelet elérhető a [tata.hu](https://tata.hu) weboldalon.)

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódóan a szeptemberi ülés napirendjében szerepelt egy távhőszolgáltatással kapcsolatos döntés meghozatala, valamint az újhegyi városrészben megvalósítandó közműfejlesztés témája. A Magyary terv 2.0. Fellner Jakab Településfejlesztési programjában kiemelt célként határozta meg az önkormányzat az újhegyi közlekedési és közüzemi infrastruktúrafejlesztéseket. Ennek keretében valósult meg többek között tavaly az új városi bölcsőde megépítése, idén pedig szilárd burkolatú út kialakítása a Nádas utcában. A városrészben az önkormányzat megkezdte a Hársfa utca és Szőlősor utca vízellátásának kialakítását, melyben sor került az Újhegyi út mentén egy korábbi üritő vezeték felújítására, a szolgáltató ÉDV Zrt. előírásai szerint, melynek fennmaradási engedélyezési eljárása folyamatban van. Ennek rendelkezésre állása esetén a folytatásban sor kerülhet a Szőlősor utcában mintegy 100 méteres szakaszon vízvezeték fektetésre. Michl József a témáról úgy nyilatkozott: - Újabb mérföldkőhöz értünk, mert az utolsó két dűlőben nincsen ivóvíz vezeték, most viszont elkezdhetjük annak kiépítését. A mai nap döntése arról szólt, hogy ezt a fejlesztést az önkormányzat nem tudja kizárólag saját forrásból megvalósítani, ezért ún: közművesítési hozzájárulást kell kérnünk azoktól, akik szeretnék rácsatlakozni az ivóvíz vezetékre. Minden tulajdonossal szerződést fogunk kötni, ha szeretné, a hozzájárulás pedig a mindenkori bekerülési összeg 50%-át fogja jelenteni számukra, a másik 50%-ot az önkormányzat fizeti majd. Az őszi első ülésén humányszol-

gáltatáshoz kapcsolódó előterjesztéseket is tárgyaltak, ezek sorában a képviselők döntöttek arról, hogy idén is csatlakozunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, s egyeztettek arról a tájékoztatóról is, amely a Tatabányai Tankerületi Központ jóvoltából, a sajátos nevelési igényű gyermekek köznevelési intézményekben történő ellátásáról szól. Ehhez a témához kapcsolódóan a Tatai Kincseskert Óvoda Szívárvány Tagintézményének jövőbeni működtetéséről is szó volt a Városházán. A Szívárvány Óvoda épülete jelenleg felújítás alatt áll, azonban a 2024/25-ös nevelési évben speciális/gyógynevelési óvodaként folytathatná működését. Ezzel egyrészt tehermentesíteni lehetne a helyi óvodákat, másrészt megvalósulhatna a nem integrálható gyermekek helyben történő ellátása. A Szívárvány Óvodát érintő felvetéssel kapcsolatban a Tatabányai Tankerületi Központ is megkereste a város, emellett pedig a Református Egységes Gyógynevelési Módszertani Intézmény (továbbiakban: EGYMI) megkeresésére az önkormányzat tárgyalásokat folytatott a szakszolgálati feladataik tatabai ellátására vonatkozóan. Az EGYMI képviselőjének kérése egy épület biztosítására irányult, ahol lehetőség szerint egy helyszínen biztosíthatók a munkatársak irodái, valamint szülői kérés esetén a szakszolgálati feladatok ellátása. Ezen megbeszélésen is felvetődtek a Szívárvány Óvoda épületével kapcsolatos elképzelések. Michl József elmondta: - Hálásan köszönjük Vereckei Judit, a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatójának részletes tájékoztatóját. A célunk az, hogy az érintett családokat továbbra is segítsük. Eddig is támogattuk őket anyagilag, vagy abban, hogy a lehető legmegfelelőbb környezetbe kerülhessenek a sajátos nevelési igényű gyermekek, hiszen óvodáinkban régóta dolgoznak gyógynevelésű gyermekek, s a gyerekek egy része integrálható, tehát képes beilleszkedni egy nagyobb közösségbe. Van azonban olyanok, akik nem tudnak alkalmazkodni, nekik más módon segíthetünk azzal, ha egy külön helyszínt, környezetet biztosítunk számukra, amelyben fejlődhetnek, tanulhatnak. Ezért gondolkodunk egy speciális óvoda elindításában, ilyen ellátás Tatán ugyanis jelenleg nincsen. Ennek érdekében zajlanak a tár-

gyalások mind a tankerülettel, mind pedig a Református Egységes Gyógynevelési Módszertani Intézménnyel, s ha igazoltan bebizonyosodik, hogy erre a szolgáltatásra van igény, akkor a Szívárvány Óvodát erre a célra fogjuk biztosítani.

A képviselők az önkormányzat egészségügyi alapellátási feladatainak átszervezésével kapcsolatosan is hoztak döntéseket, majd a beszámolókat követően, többek között az a hónapról-hónapra frissülő tájékoztató, mely aktuális képet ad az Európai Unió pályázatairól és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról. Pályázati témában Tata polgármestere tájékoztatót arról, hogy a közelmúltban négy új tatai pályázatot sikerült beadni. A Tatai Városkapu Zrt. a Fényes forrásvidék fejlesztésével, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. pedig egy zöld játszótér kialakításával valamint városüzemeltetési gépek beszerzésével pályázott. Emellett az önkormányzat két témában adott be pályázatot, az egyik a hódok miatti feladatokkal, az ún: hódhatással összefüggő konfliktusok szakszerű kezelésével foglalkozik, a másik pedig az Angolparkban található műemlékek restaurálására, megújítására vonatkozik.

Az őszi első ülésén a képviselők tárgyalhattak arról a beszámolóról is, amely a felszín alatti és felszíni vizek aktuális állapotáról szól. Ez az előterjesztés idén májusban került először a napirendek közé, akkor Michl József polgármester elmondta, a szakmai anyag, melyben átfogóan Tata összes vízének a kérdéskörét körbejárjuk, a jövőben rendszeresen, havonta frissített adatokkal, javaslatokkal, egy-egy konkrét terület részletesebb bemutatásával újra és újra a képviselő-testület és a tataiak elé kerül. Ennek köszönhetően a jövőben az érdeklődők ezeket a dokumentumokat bármikor tanulmányozhatják és válaszokat kaphatnak a kérdéseikre. (A legfrissebb előterjesztés a [tata.hu](https://tata.hu) weboldalon elérhető.) A szeptember 27-i ülésen tájékoztatást kaptak a képviselők a Helyi Választási Iroda 2024. évi választásokhoz kapcsolódó előkészítő feladatairól, és voksoltak az év végi igazgatási szünet elrendeléséről is.

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, soron következő ülését várhatóan október utolsó szerdáján tartja majd.

**Tatai VÁROSKAPU**

**Tata Város Önkormányzatának kéthetente megjelenő közéleti lapja**  
Megjelenik 9000 példányban.

**Kiadja:**  
Tatai Városkapu Zrt.

**Felelős kiadó:**  
Dr. Cseh Georgina vezérigazgató

**Szerkeszti:**  
a Szerkesztő Bizottság

**Tagjai:**  
Petzke Ferenc, Ábrahám Ágnes,  
Prokl Violetta,  
Tompai Andor, Fink Adrienn  
Domokos Attila, Kiss Ernő

**ISSN 2416-1586**

**Nyomdai előállítás:**  
Mediaworks Hungary Zrt.:  
Szabady Balázs  
nyomda igazgató

1225 Budapest, Campona utca 1.  
Harbor Park, DC 10 ép.

**Terjeszti:**  
Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

**A szerkesztőség elérhetőségei:**  
[tataivaroskapu.ujzag@gmail.com](mailto:tataivaroskapu.ujzag@gmail.com)  
2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.  
Várjuk észrevételeiket,  
javaslataikat.  
Szerkesszünk együtt!

Az újság megjelenését támogatta:



## 1755 méteren épült új csapadékvíz-csatorna városunkban



Folytatás az 1. oldalról

Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke a tatai eseményen elmondta, hogy a TOP for-

rásból a 2014-2020-as időszakban összesen 6,493 milliárd forint jutott vízrendezésre. Bár a TOP idén december 31-én befejeződik,

itt van a TOP Plusz, melyből Tata-nak már öt nyertes projektje van 2 milliárd 685 millió forintértékből, s ebből kettőt vízrendezésre nyert

el városunk, ami 1 milliárd 400 millió forint támogatást jelent.

A 1.172.067.073 forint uniós támogatással megvalósult beruházás egy komplex, az egész településre kiterjedő, átgondolt vízrendezési fejlesztés, mellyel kapcsolatban Michl József polgármester kiemelte: - Fontos lépés volt ez a projekt nemcsak a vízrendezés szempontjából, hanem azért is, mert általa a körzetben megújulhatott a forgalmas Gesztenye fasor útburkolata, valamint a Vasút utca egy része.

A városvezető köszönetet mondott a támogatásért és a közös gondolkodásért a Vármegyei Önkormányzatnak, Bencsik János országgyűlési képviselőnek, valamint mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a si-

keres megvalósításhoz. Michl József hangsúlyozta, a körzetet illetően számos újabb fejlesztési terve van az önkormányzatnak, miután korábban megépítettek egy körforgalmat a Berta-malomnál, korszerűsödött a Jázmin Iskola - melynek belső tereiben és az udvarán is sikerült fejleszteni a Vaszary Iskola felújítási programja keretében - a Bacsó lakótelepen műfüves futballpálya épült, s emellett az önkormányzat évről-évre támogatja a Juniorka Óvodát és Bölcsődét, melynek étkeztetésében is segítséget nyújt idén ősztől.

A „Tata város csapadékvíz elvezetésének fejlesztése” című projekt 96 családi házat, 250 társasházi lakást és egy önkormányzati óvodát érint.

## Közös projekt nyomán szépült meg a Tatai Csillagda

Folytatás az 1. oldalról

Természetesen megismerhetők az ismeretterjesztési munkát, megfigyelési technikákat és eszközöket is, az ógyallai Szlovák Központi Csillagvizsgálóban pedig működés közben láthatták a profi csillagászok megfigyelési eszközeit.

A 2021/2022-es tanévben a Komárom-Esztergom vármegyei és a Nyitra megyei iskolák 5.- 8. évfolyamos diákjainak nemzetközi csillagászati diákvetélkedőt, a 3.- 4. évfolyamos tanulóknak pedig képzőművészeti versenyt hirdettek meg. A csillagászati vetélkedőre 27 magyar és 11 szlovák csapat nevezett, a képzőművészeti versenyre pedig 48 hazai és 60 határon túli alkotás érkezett.

A mögöttünk álló időszakban a projekttel összefüggésben több szakmai eseményt is megvalósítottak, például egy Nemzetközi Napórás Konferenciát Tatán, Napfizikai konferenciát Pöstyénen, valamint egy programot a 150 éves ógyallai csillagvizsgálóról.

A két csillagvizsgáló történetéről és jelenéről közös kiadványt

jelentettek meg háromnyelvű változatban (SK-HU-EN), emellett egy gyerekeknek szóló csillagászati témájú kifestő könyvet is megalkottak, magyar és szlovák nyelven. Elkészült a TIT Komárom-Esztergom Vármegyei Egyesület honlapjának frissítése, továbbfejlesztése és mobil eszközökre történő optimalizálása. A tataicsillagda.titkom.hu oldalon a látogatók rendelkezésére bocsátott főbb információk (alapinformációk, szolgáltatások, nyitva tartás, stb.) angol, szlovák és magyar nyelven is elérhetőek lesznek. A gyűjteménytárgyak gazdagítása érdekében Ógyallán elkészült két történelmi eszköz másolata (Fritsch-Forster brachyt teleszkóp és Konkoly-féle meteoroszkóp), amelyek eredeti változatai az ógyallai Konkoly Thege Miklós Múzeumban, illetve a tatai Posztoczyk Károly Múzeumban találhatóak. Az ógyallai Konkoly Thege Miklós Múzeumban a kiállított tárgyakhoz QR-kódokat helyeztek el, amelyek lehetővé teszik a részletesebb információk elérését.

A projekt egyik látványos eredménye a Tatai Csillagda bővítése, felújítása, amely egyrészt lehetővé teszi, hogy profeszionális megfigyeléseket végezzenek a Szlovák Központi Csillagvizsgáló tudományos munkájához, másrészt pedig az érdeklődő közönséget is szolgálja, hiszen helyet biztosít a látogatóknak nyújtott új szolgáltatások számára, valamint ennek köszönhetően méltó otthont talált az interaktív múzeumban kiállított Posztoczyk örökség is. Tata Város Önkormányzata, hozzájárulva a fejlesztéshez, a Tatai Csillagda parkolóinak megépítésével, gyeperesítéssel, földfeltöltéssel gazdagította a projektet. Városunk egyébként régóta együttműködik az egyesülettel,



egy közművelődési megállapodás keretén belül is.

Michl József polgármester a sajtótájékoztatón gratulálva a projekthez kiemelte: - Az önkormányzat jó szívvel támogatja hosszú évek óta a csillagdat és az itt zajló munkát. Nagyon jó döntésnek bizonyult, amikor az ingatlant értékesítettük a TIT-nek, majd amikor a vételár nagy részét vissza is fektettük a projektbe, hiszen egy olyan dolog jött létre, aminek biztosan nagy

haszna van és lesz is a közönségünkben. A városvezető hozzátette: - Külön köszönöm azt a lelkesedést, szeretetet, amellyel a Posztoczyk hagyatékot őrzik, gondozzák, és köszönet a Pons Danubii EGTC munkatársainak is, akik szintén aktívan részt vettek a projektben.

A TIT Posztoczyk Károly Csillagvizsgáló és Múzeum az érdeklődők számára még nem látogatható, de hamarosan megnyílik a közönség előtt is.

## A megváltozott hulladékgazdálkodási törvényről kaptak tájékoztatást a helyi cégek



Szeptember 20-án a Veranda Bisztróban folytatódott a „Reggeli kávé a polgármesterrel” elnevezésű programsorozat, mely a helyi gazdaságfejlesztési part-

nerség programjának keretében ezúttal a hulladékgazdálkodási törvény változásainak és a kiterjesztett gyártói felelősség új rendszerének témájával foglal-

kozott.

Miután az önkormányzat 2019 és 2021 között egy projekt során 11 alkalommal sikeresen megszervezte az „Üzleti reggeli” programsorozatát, folytatásként idén tavasszal elindult egy hasonló találkozósorozat, melynek célja, hogy kötetlenebb formában, havi rendszerességgel nyújtson lehetőséget a helyi vállalkozások számára a mindennapjaikat érintő, aktuális témák mélyebb megismerésére.

A szeptemberi találkozón a megváltozott hulladékgazdálkodási szisztéma állt a középpontban, amely - a szakértők szerint - a vállalkozások közel 90-95 százalékát érinti, s nagy kihívást jelent a gyártó és importőr cégeknek.

2023. július 1-től életbe lépett a kiterjesztett gyártói felelősség (EPR) rendszere, amely szabályozást minden érintettnek kötelező betartania. A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének részletes szabályairól szóló kormányrendelet értelmében júliustól a termékek gyártói viselik a pénzügyi felelősséget a hulladékkezelésért a termék teljes életciklusa során. Az új szabályozás az Európai Unió zöld átállást és a körforgásos gazdaság megteremtését célzó intézkedéscsomagjának része. Az EPR-rendszer ennek megfelelően a körforgásos gazdaság célkitűzéseiben szerepet játszó termékeket érinti, így - többek között - csomagolásokat, egyes, egyszer

használatos műanyagtermékeket, elektromos és elektronikus berendezéseket, elemeket és akkumulátorokat, gépjárműveket, gumibroncsokat, irodai és reklámhordozó papírokat, sütőolajat és -zsírt, bizonyos textiltermékeket, valamint fabútorokat.

A tatai eseményen a témáról Baricza Miklós, ügyfél támogatás vezető (MOHU Zrt.), Giber Erzsébet vezérigazgató (NHSZ Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt.) és Uhrin Tamás ügyvezető (NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.) tartott előadást az érdeklődőknek, akik a találkozó végén közvetlen konzultáció során feltehetik kérdéseiket is.

## Sikeres volt az első Diáknapi Tatán



Szeptember 27-én a diákoké volt a tatai Kastély- tér. 600 fiatal, 11 intézmény és szervezet interaktív standja, főzőverseny, lovasbemutató, különleges előadások és beszélgetések, tehetségek bemutatkozása tette gazdaggá ezt a napot. Az első tatai diáknapi a TAVIDÖK (Tata Város Diákönkormányzata), a TVÖLV (Te Vagy Önmagad Legjobb Verziója Egyesület), Tata Város Önkormányzata és a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság szervezte.

A megnyitón Rigó Balázs alpolgármester és Ködmön Kristóf diákpolgármester köszöntötte a résztvevőket. Ködmön Kristóf a

lehetőségek napjaként jellemezte a diáknapi, Rigó Balázs pedig azt a sok újdonságot sorolta fel, amelyet a tatai fiatalok képesek megteremteni munkájukkal. A fellépő tehetségek között hallható és látható volt Bán Lili, Vámosi Patrik, Hadobás Zorka és Diószegi Orsolya. A városi diáknapi a diákönkormányzat 8 tagja vehetett át oklevelet és ajándécsomagot kiváló ifjúsági és közösségi munkáért Rigó Balázs alpolgármestertől.

A színpadi beszélgetésekben szó volt a friss ifjúságkutatásról Sullivan Ferencsel, a social média helyes használatára adott tanácsokat Bezzeg Krisztián és

Temesi-Ferenczi Kinga, az ego kérdésében pedig Kovács Orsolya adott inspiráló gondolatokat. A rendezvényt a Magyar, Izlandi Lovas Egyesület bemutatója színesítette.

Az Energiaügyi Minisztérium karbonsemlegesség vizsgáló autóbussza játékokkal is készült erre a napra. A résztvevők próbára teheték fenntarthatósági műveltségüket a Zöld Szerencseke rékkel, valamint megmérhették ökolábnymukat és karbonlábnymukat, hogy megismerjék, mennyire terhelik életvitelükkel a Földet. Hogy mit lehetett még kipróbálni a standokon? Ezer lehetőséget, játékot, próbára téve a

figyelmet, és élvezve a kihívásokat.

A helyszínen 10 standon 11 szervezet várta a fiatalokat: Az Európa Ifjúsága Alapítvány, a Tempus Közalapítvány/Erasmus program, Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok Országos Tanácsa (GYIÖT), Kuny Domokos Múzeum, Peron Tehetségközpont, TAVIDÖK, Tatabánya Diákönkormányzata, Te Vagy Önmagad Legjobb Verziója Egyesület, ÁHI Jóga Egyesület, DOCK Közösségi Központ, Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság.

A városi diáknapi a Tatai Diákönkormányzat következő tag-

jai kaptak elismerő oklevelet és ajándékot az elmúlt év közösségi munkájáért: Boldog Zsófia, Bátki Pirocska, Risóczki Lilla, Szénási Csilla, Barcza Panna, Ködmön Kristóf, Juranovics András és Juranovics Milán.

A főzőverseny mezőnyében 6 diákcsoport indult. A szakmai zsűrit két kiváló séf alkotta: Tóth Tivadar és Tatai Imre. A látványos és ízletes étkek kóstolása után Rigó Balázs adta át a díjakat, a zsűri tagjaival. Első helyen végzett a Református Gimnázium „Főzőbajnokok” csapata, második helyezett lett a Kőkúti Általános Iskola „Ratatuille” csapata, míg harmadik helyen végzett a Fazekas utcai Iskola „Tuttolino” csapata.

„Kihívásokkal és sikerekkel teli napot tudunk magunk mögött. Aktív, vidám, érdeklődő fiatalokkal telt meg a Kastély-tér az első Tatai Diáknapi. A főzőverseny is nagy sikert aratott, következő alkalommal is jönnének a fiatalok és a zsűri két tagja is úgy köszönt el, hogy jövőre találkozunk. A kiállítók széles körben adtak ötleteket, lehetőségeket a fiataloknak sok területen” – nyilatkozta Szénási Edina, a TVÖLV elnöke. [Cserteg István](#)

## 85 hallgató kezdte meg az új tanévet a Piarista Rendházban



A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar szeptember 21-én rendezte ünnepélyes Kari Tanévnyitót Tanácsulását a Piarista Rendházban.

Tatán 2017-ben nyitotta meg kapuit az egykori rendház épületében a Közösségi Felsőoktatási Képzési Központ (KFKK), ahol a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kara indított először

Csecsemő és Kisgyermeknevelő Alapszakot, majd Gyógypedagógia képzést. A tatai felsőoktatás elindítása nemcsak az oktatási paletta bővítését hozta magával, az önkormányzat és a Soproni Egyetem együttműködése különböző továbbképzésekre, szakmai napokra, workshopokra és egyéb rendezvények megszervezésére is lehetőséget adott a mögöttünk

álló esztendőik során. Idén júliusban, az egyetem diplomaosztó és tanévzáró ünnepségén 19 tatai végzést köszönthettek a kar friss diplomásai között.

Dr. habil. Varga László egyetemi docens, a Benedek Elek Pedagógiai Kar dékánja a tatai tanévnyitón elmondta: - Közhelynek tűnik, de hazajárunk, és Tatán itthon érezzük magunkat. A hétfégi képzé-

sek mindig örömet adnak nekünk, a kisebb létszámok lehetővé teszik a személyes beszélgetéseket a szünetekben, és két rendkívül fontos szakon tudjuk képezni a hallgatókat. Varga László hozzátette: - A hallgatói létszámok emelkednek, a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karára 692 első éves hallgatót vettünk fel és ehhez jön a 70 fő már diplomás pedagógus, akik különböző továbbképzésekre jönnek hozzánk. Tata tekintetében is nagyon büszkék vagyunk, mert ebben a tanévben 52 gyógypedagógus jelölt és 33 csecsemő és kisgyermeknevelő hallgató kezdte meg tanulmányait a Piarista Rendház falai között.

A Soproni Egyetem idén is ünnepi tanévet kezdett meg, ugyanis 125 éve van óvodapedagógus képzés az intézményben, ahol új szakok is indultak, szakoktató és sport-szervező alapképzés, valamint humánökológia mesterképzés. Berczelly Attila, a Tatai Rendház Nonprofit Kft. ügyvezetője az

évnyitón úgy nyilatkozott: - Az, hogy hogyan gondoskodunk a gyermekeinkről, az időseinkről és a rászorulókról, gyakorlatilag egy polgári demokrácia minőségének a fokmérője. A szakmailag felkészült gyógypedagógusaink és kisgyermeknevelőink képzése, a tatai közösségünknek is létfontosságú dolog, s hogy ezt a Soproni Egyetemmel karöltve itt helyben meg tudjuk valósítani úgy, hogy a jót tenni akarással töltődik meg újra a rendház, mindenképpen példaértékű. A fejlesztési lehetőségeink tekintetében a jövőben is azt kell figyelembe vennünk, hogy hogyan tudunk eszközben, infrastruktúrában segíteni az egyetemnek, hiszen alap feladatunk az oktatás fejlesztése, támogatása, a hatékony együttműködések keresztl.

A Soproni Egyetem Központi Tanévnyitó ünnepségét szeptember 13-án rendezték, amikor 1318 új hallgatót köszöntött az intézmény.

## Szomorúfűzekkel gazdagodott a Fényes fürdő területe



Idén már több, mint 150 facsemetét ültetett el városunkban az önkormányzat, szeptember 18-án a Fényes Fürdő gazdagodott árnyat adó fakkal.

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. együttműködésével, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. közreműködésével 50 fát ültettek ki a strand területére, ahol dr. Cseh Georgina, a Városkapu Zrt. vezérigazgatója elmondta: - Nagyon vártuk az őszi szezon beköszöntét, hogy a strand üzemeltetésével járó feladatokon kívül foglalkozhassunk ennek a területnek a további szépítésével is.

50 szomorúfűz csemetét vásároltunk közel félmillió forint értékben, hogy ezzel az egyébként itt őshonos fajjal gazdagítsuk a strandot, ezáltal az ediginél jóval több árnyas helyszínt biztosítva majd a fürdőzőknek.

Az önkormányzat hosszú ideje, városzerte tudatosan végzi a faültetéseket, Csicsai Frigyes főkertész szakmai támogatásával és a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. segítségével. Rigó Balázs alpolgármester a témában úgy nyilatkozott: - Az idei, tavaszi ültetési időszakban már több, mint 100 facsemetét ültettünk ki tervezetten a Környei úti temetőtől az Öreg-tó partján keresztül az Angol-

kertig, és ebbe a sorba illeszkedik a strand területének fásítása is. Most ismét ültetési időszakban vagyunk, legutóbb a Gesztenye fasori csatornaépítési projekttel összefüggésben helyeztünk ki fák a vasútállomás környezetében, és már zajlik a jövő év tervezése is, hogy tavasszal ismét folytathassuk ezt a munkánkat.

A fásítás során kiemelt fontosságú, hogy a kiültetett fák megerősödjenek és hosszú időn át megmaradjanak, ezért a Városgazda Kft. gyakorlatában már meghonosodott az öntözőzsákok használata, melyek nagy segítséget nyújtottak például a nyári vízutánpótlás biztosításában is.

# Szobor állít emléket Császár Attilának Tatán, a Császárkertben



Császár Attila, a Tatai Hódy Sportegyesület egykori alelnöke, népszerű edzője emléke előtt tisztelegve avattak szobrot Tatán a Császárkertben, a Császár Attila utcában szeptember 29-én.

Az emlékmű felállításának ötlete személyes indítatásból született, a lakóparkot építő CreateHome Kft. tulajdonosa, ügyvezetője, Gacsal Tibor kezdeményezésére. Gacsal Tibor személyesen is jól

ismerte Császár Attilát, aki korábban a fia edzője volt, s akivel baráti kapcsolatot ápolt. Ahogyan a szoboravatáson elmondta, szinte magától jött az ötlet, hogy a lakópark utcáját róla nevezzék el, a szoborral pedig méltóképp akart tisztelni Császi alakja előtt. Császár Attila, a Tatai Hódy Sportegyesület alelnöke, edzője 2017-ben hunyt el. 1958-ban született, 1970-ben kezdett kajakozni Tatán. Ifi válogatottsága után bekerült a felnőtt válogatottba, ahol több mint 60 nemzetközi viadalon

képviselettel eredményesen hazánkat. A sokszoros Magyar Bajnok versenyzői pályafutását 1985-ben fejezte be, tapasztalatait a Hódy SE vezetőedzőjeként adta tovább a következő generációknak, odaadó lelkesedéssel. Szakmai munkáját és edzői tevékenységét tanítványai országos és világversenyeken elért eredményei is bizonyították, eredményes szervező-készségét a folyamatosan fejlődő Kajakház és a magas színvonalú hajópark is igazolta. Munkaszerepét, nyílt, szókimondó gondolkodása hiteles emberré tette, aki körül a sportegyesület tovább tudott fejlődni a városunkban élők öröme és Tata hírnevének öregbítésére. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2009-ben Tata Városáért kitüntetés ezüst fokozatában részesítette, vezető edzőként a kajak-kenu utánpótlás nevelés területén végzett tevékenységéért, az egyesület vezetésében betöltött szervező, irányító munkájának elismeréséért.

A Császár Attilát alakját megformáló szobrot V. Smídt Róbert szöggyéni szobrász és fadaragóművész, Tata Város díszpolgára készítette. A 3 méteres, tölgyfából faragott emlékmű előtt Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség elnöke úgy fogalmazott: - Császár Attila igazi közösségépítő, közösségteremtő volt, s egy teremtő ember értékét valójában az mutatja meg, mi marad utána. A kajak-kenu sport pedig szépen fejlődik tovább, ami annak is köszönhető, hogy Császi egy stabil örökséget hagyott maga után.

A szoboravatáson elhangzott köszöntők sorában Michl József polgármester kiemelte, szép párhuzam, hogy az emlékművet Smídt Róbert fadaragó készítette, hiszen a szobor megalkotása a fából, hasonlít ahhoz a munkához, melyet Császár Attila is végzett, aki a fiatal tehetségekből sok csiszolással, formálással kiváló sportolókat és embereket faragott.

**október 6.**

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. tisztelettel hívja és várja a tataiakat az aradi vértanúk tiszteletére tartandó, koszorúzással egybekötött megemlékezésre

**2023. október 6-án, pénteken 16.30 órai kezdettel a Fenyő téri emlékoszlophoz,** amelyet a Szövetség Tatáért Alapítvány kezdeményezésére Cs. Kiss Ernő fadaragó alkotott 2013-ban.

Beszédet mond:  
**Michl József** Tata város polgármestere  
**Horváth Lóránt** önkormányzati képviselő

A rendezvényen közreműködnek:  
 Ábrahám Ágnes, Kálmán Szabolcs nyugalmazott lelkész és a Vaszary János Általános Iskola diákjai.  
 Felkészítő tanáraik: Bányoczky Nóra, Mesterné Lupták Marianna, Sörösai Csaba, valamint a Menner Bernát Zeneiskola fúvószenekara Belső Máté karmester vezetésével.

A megemlékezést követően **18 órától a kapucinus templomban szentmisével emlékezünk az aradi vértanúkra.**

**20 órától az Ismerős Arcok zenekar ad koncertet a Magyar Zoltán Művelődési Központban.**  
 A koncert ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
 További információ a 34/589-555-ös telefonszámon kérhető.

## XXVII. TATAI IVV TÚRA ÉS VILÁG GYALOGLÓ NAP ÉDK túra 2023.10.07.

Rendezők: Tata Város Önkormányzata, KEM TJSZ és TAC Szabadidősport Szakosztály,  
 Távok: 7 km, 10 km, 14 km és 15 km  
 Rajt – Cél : Ökoturisztikai Központ / KAJAKHÁZ/ Tata Öregtő part  
 Rajtidők: 8.00 – 9.00 között 15 km  
 8.00 – 11.00 között: 7 km, 10 km és 14 km  
 Nevezés: helyszínen, díja: 1000 Ft  
 Célzárás : 15.00-kor  
 Díjazás : Kítűző, oklevél és a 3 legnagyobb létszámú szervezetnek serleg, Zsíros kenyér parti a Célban  
 A Fényes Tanösvény ezen a napon nevezési lappal külön belépő nélkül, az Esterházy Kastély kedvezménytel látogatható!  
 Információ : Pápai Lászlóné 06/30/ 562 - 7559  
 Horváth Zoltán 06/30- 93 94 017

Pápai Lászlóné  
 KEM TJSZ elnök

Hirdetés

**Szabó Gazda**  
 Östernyel

Frissen vágott lanyasi egész csirke egyenesen a gazdától!

Nekünk a frissesség a legfontosabb, és Önnek?

Rendelést felvesszünk az alábbi elérhetőségeken egyiken:

- 06-30/231-2137
- szabogazda23@gmail.com
- Facebookon: Szabó Gazda

**CITYAPP TATA**  
 KEZEDBEN A VÁROS

Találj meg mindent Tatáról egy helyen, az ingyenesen letölthető mobilalkalmazás segítségével!

GET IT ON Google Play  
 Download on the App Store

**TE SE MARADJ LE!**

## Újabb szakmai elismerésben részesült a tatai múzeum



Rangos múzeumpedagógiai díjak és múzeumi elismerések átadásával kezdődött meg idén a Múzeumok Őszi Fesztiválja, a rendezvénysorozat nyitóeseményének szeptember 25-én a Magyar Természettudományi Múzeum adott otthont, a helyszínen a Kuny Domokos Múzeum is szakmai elismerésben részesült.

Az eseményen átadták az országos múzeumi szakmai szervezetek Múzeumpedagógiai Különdíjait is, ezek sorában a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetsége különdíját

a Kuny Domokos Múzeum „Óvakodj a mamuttól! - (be) szabaduló játék” című programja nyerte el, az elismerést Szűcs József múzeumpedagógus vette át.

A tatai múzeum a különdíjjal kapcsolatban közösségi oldalán így fogalmazott: „A Kuny Domokos Múzeum Természettudományi Gyűjteményére épült fel az „Óvakodj a mamuttól!” című (be) szabaduló játék, amelyet Kürthy Dóra intézményvezető helyettes, geológus szakmai irányítása mellett, Szűcs József múzeum-

pedagógussal közösen dolgoztak ki munkatársaink. A foglalkozás megvalósításában közreműködtek Szegedi Fanni és Nagy Zsuzsanna múzeumpedagógus, Kovács Mátyás kommunikációs munkatárs. A Természettudományi Gyűjteményt Skoflek István állami díjas paleontológus, a tatai Eötvös József Gimnázium egykori tanára alapította, és 1981-ben bekövetkezett túlságosan korai haláláig gondosan foglalkozott a gyűjteménnyel. A Kuny Domokos Múzeum törekvése az „Óvakodj a mamuttól” (be)szabaduló játékkal bemutatni, hogy Tata városa nemcsak történelmi értékekkel és múlttal rendelkezik, hanem természeti kincsekkel, természettudományi gyűjteménnyel is. A múzeum ebben a programban egyben tiszteleg Skoflek István személye és munkássága előtt.”

A Kuny Domokos Múzeum 2019-ben az országban az elsők között kapta meg a „Közösségi Múzeum” címet, az intézményt 2022-ben jelölték a Vármegyei Prima Díjra, idén pedig a Tatai Német Nemzetiségi Múzeum elnyerte az ICOM Magyarország különdíját, a német nemzetiségi gyűjtemény szakszerű feldolgozásáért, bemutatásáért és a gyűjteménynek az identitásépítésben, a közösségtremetésben és az oktatásban történő példaértékű hasznosításáért. Szívből gratulálunk a tatai múzeumnak és munkatársi közösségének az újabb elismeréshez, magas színvonalú, elkötelezett szakmai munkájukhoz pedig további sok sikert és jó egészséget kívánunk!

Kuny Domokos Múzeum,  
magyarmuzeumok.hu

## Tudományosan, gyermeknyelven, avagy Őkelsége elképesztő foglalkozása



Bodor Attila, a sokoldalú tehetséges író volt a Magyar Zoltán Tudásközpont és Könyvtár vendége 2023. szeptember 21-én. A gyermek olvasóközönséget nemcsak a mesekönyvei ejtik ámulatba, hanem a szó szerint színes találkozási is.

Első könyve A ló, aki édességet tüszent című írása az állatok iránti szeretetéből született, no és abból, hogy vendégünk kedveli az édességet. Vetített képes bemutatkozásából kiderült, hogy Szimonidesz Kovács Hajnalka keze munkáját dicsérik a könyvbeli rajzok, ugyanakkor megtudtuk, hogy Attila is tehetséges rajzoló, de nem bánta meg, hogy könyveinek illusztrációit más szakember-

re bízta. Valóban jól sikerültek! A tél menyasszonya című szívet melengető története 2019-ben a Merítés díj kategóriában az évtized gyermekkönyve lett a közönség szavazatai alapján, amelyre méltán büszke az író. Legújabb kötete Az elképesztő kelkáposzta-főzelék című műve azért erről a zöldségről szól, mert ő maga nem szereti a kelkáposztát, és gondolta, ha sokat foglalkozik vele, akkor ez változhat. Nem így lett! Vendégünk a kulisszák mögé is betekintést engedett, fotón láthatuk azt a terepet, ahol a történetei születnek. Nem az otthonának egy hangulatos kis helyiségében, hanem az egyetemi dolgozószobájában, ahol bevallása szerint a

rumli alatt bújik meg az íróasztala. Bodor Attila ugyanis kutató a Szegei Tudományegyetemen, ahol a munkamenet egyes fázisai közötti holtidőt írással tölti meg.

Találkozónk második felében interaktív kísérleti foglalkozást tartott a Talentum Iskola harmadikosainak. A képzeletbeli laboratóriumi asztalon sorakoztak a kémcsövek, bennük a lilakáposzta leve. A gyermekek választhattak különböző lúgosító és savasító szerekből, amelyeket felszívtak a pipettával, és a káposztaléba csepentették. Sorra valamennyi folyadékot, illetve port kipróbáltak, az ecettől, a szappanon, a citromleven, a betadine oldaton, a kólán, az ivóleveken át egészen a szóda-bikarbónáig. Minden anyag más szint kölcsönzött a lilakáposzta levének. Persze a művelet kellő óvatosságot is kívánt a résztvevőktől. A rögtönzött bemutató végén a gyermekek ajándékba megkapták a pipettákat, amelyeket a találkozó végére már magabiztosan használtak. Írónk pedig könyvjelzőkkel is kedveskedett a nebulóknak. Rendhagyó eseményünkön a mese mellett a tudomány is előtérbe került, gyermeknyelven, gyakorlatiasan. **Goldschmidt Éva**

Tata  
Városháza

# Őreg-tavi Halászlé és Halgasztro Fesztivál

Látványhalászat

Halászlé-főzés verseny

## 2023. október 20-22.

a tatai Őreg-tó partján és a Kastély téren

Hal-különlegességek

Gyerekek programok

Kézműves vásár

**A belépés ingyenes!**

Részletek: [tatainagyhalaszat.hu](http://tatainagyhalaszat.hu)

Partnereink:

Támogatóink:

## 2023. október 20-22.

a tatai Őreg-tó partján, a Kastély téren

Péntek	Szombat
<p>16:00 Peron színpad Cseke zenekar, Chowtee zenekar</p> <p>19:00 Relics</p>	<p>07:00 Látványhalászat az Őreg-tavon</p> <p>10:00 Halászlé-főzés verseny</p> <p>11:00 Molnár Orsi gyerekkoncert</p> <p>12:00 Megnyitó</p> <p>12:30 Herczog Ricsi</p> <p>15:00 Villámhánc kulturális harc és táncművészeti sportegyesület</p> <p>17:00 Egressy Kórus és Kamarakórus</p> <p>19:00 EnterTrain Party Band</p>
Vasárnap	
<p>10:00 Bográcsos halászlé főzés</p> <p>12:00 Simonfi Gergely</p> <p>14:00 Tamás Éva gyerekkoncert</p> <p>15:30 Táncoló világ Anikóval - Zumba show</p> <p>17:00 Johan János primás és zenekara</p> <p>19:00 Quack</p>	

**Kiegészítő programok szombaton és vasárnap:**

Halvásár a várórokban szombat 09:00 - 17:00

Ingyenes kézműves foglalkozás 13:00 - 17:00

Horgászismeretek gyerekeknek 13:00 - 14:00

Helen Doron Nyelviskola 13:00 - 17:00

Kedvezményes múzeumi belépő és vezetések a Tatai Várban!

\*A programváltoztatás jogát fenntartjuk!  
Támogatóink:

## XXII. CSULÓ-BALU EMLÉKVERSENY 90. TATAI TÓFUTÁS

2023. október 28., SZOMBAT  
A verseny helye, versenyközpont:  
Tata, Új Kajakház

A verseny ideje:

2023. október 28. SZOMBAT,  
09:30-

A versenypálya:

A tatai Őreg-tó körül.

Nevezés, jelentkezés:

A helyszínen 09:45-ig a 7 km-re,  
a 14 km-es távra 10:45-ig, gyerek  
versenyre 09:15-ig.

Előnevezés:

2023. október 26. 18.00 óráig.

Előzetes nevezés: [info.footour@  
gmail.com](mailto:info.footour@gmail.com)

Szükséges adatok: Név, életkor,  
Kategória, Táv, Egyesület

A verseny távja, rajtidő:

- 2,0 km /gyerekeknek 10 éves  
korig 09:30

- 7,1 km /1 kör emlékverseny  
10:00

- 14,2 km /2 kör emlékverseny  
11:00

Nevezési díjak:

- gyerekeknek ingyenes

-7,1 km: előnevezés: 4000 Ft,  
helyszíni: 5000 Ft

-14,2 km: előnevezés: 4000 Ft,

helyszíni: 5000 Ft

CHIPES IDŐMÉRÉS! CHIP LE-  
TÉT 1000 FT!

Korcsoportok / kategóriák:

7,1 km 14,2 km (Férfi, Női)

10-14; 15-18; 19-39; 40-49

50-59; 60 felett

Díjazás:

- 2 km 1-3. helyezett érem, (min-  
denkinek csoki!)

- 7,1 km 1-3. helyezett érem, póló,  
vándorkupa (női emlékverseny)

- 14,2 km 1-3. helyezett érem,  
póló, vándorkupa (férfi emlék-  
verseny)

- A 7 km-en abszolút győztes nő  
és a 14 km-en abszolút győztes  
férfi örzi egy évig a vándorszerle-  
get.

- A 37 (1986) éves korosztály leg-  
jobbja (női, férfi) különdíjazás-  
ban részesül.

Szeretettel várunk minden sport-  
barátotaki egy futással emlékezze

Fülöp Andrásra (Csulóra) Ádám  
Balázsra (Balura), Császár Atti-  
lára (Csaszira) és Ádám Péterre.

INFORMÁCIÓ:

Róth Balázs: 20-4339607

[info.footour@gmail.com](mailto:info.footour@gmail.com)

# Ismerkedjünk ismét Magyarország történelmével

## Nagy magyar királyok a XV. században



A Honvéd Bajtársi Klub Tata 2023 évi programjába belekerült az a javaslat, hogy nézzük át újra Magyarország történelmét. A klub tagjainak zöme 1945 után járt iskolába. Az ország történelmét egy eszme, a szocializmus építése mentén tanulta. A rendszerváltás után történészek népes serege kezdte kutatni újra a múltat. Jellemző a mai napig élő titkolózásra, hogy az 1945-től a rendszerváltásig terjedő időszak titkos, államvédelmi aktái csak külön engedéllyel kutathatók. Még élnek olyan emberek, akik jelentettek a környezetükről, a környékükről és az államapparátus magas beosztású alkalmazottjai, vagy az egyházban töltenek, vagy töltöttek be magas tisztséget. Köztudott, hogy Prof. Dr. Kásler Miklós, aki jelenleg a Magyarságkutató Intézet Főigaz-

gatója gimnáziumi osztálytársam volt és barátságunk remélem még sokáig tart. A Főigazgató Úrral történt előzetes egyeztetés után a Honvéd Bajtársi Klub elnökségi ülésén javasoltam, hogy kérjük fel Őt egy előadás megtartására. A témát én választottam ki. Tata (Totis) a XV. században került fel Európa térképére. Varga Istvánné "Tata lépten nyomon" című könyvében (kiadó: Tata Város Önkormányzata, Tata 2010. 130. oldal). "Egy 1412-es oklevél királyi tartózkodásra alkalmas tesz említést." A várépítés kezdetéről nem állnak rendelkezésre írásos adatok. Az ásatási eredmények alapján a XIV. század második felére datálják a régészek és történészek. A tatai vár királyi birtok volt, amit Zsigmond (1368-1437) magyar, német és

cseh király, a német-római császár a késő középkor egyik legjelentősebb uralkodója diplomáciai találkozó helyszínéül használt. Hunyadi János és Mátyás a magyar történelem jelentős alakjai voltak és a XV. századra esik tevékenységük. Az előadás meghívottjainak névsorát Michl József Tata város polgármestere és Molnár László a Honvéd Bajtársi Klub alelnöke állította össze. A város intézményei (Múzeum, Könyvtár, Piarista Rendház), a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság, a Tatán működő alap és középfokú iskolák igazgatói és történelem szakos tanárai, a Zsigmond Borlovagrend Nagymestere, a Klapka György I. Páncélosdandár parancsnoka valamint a Városi Nyugdíjas Klub kapott meghívást a rendezvényre.

A rendező Honvéd Bajtársi Klubot 33 fő képviselte a rendezvényen. A városi televízió 1 héten keresztül az előre egyeztetett propagandát biztosította. Külön köszönet Petzke Ferenc főszerkesztő úrnak.

A 17 órára tervezett előadás néhány perc késéssel kezdődött. Molnár László bemutatta az előadót, beszélt közös gimnazista múltjukról. Kásler professzor úrnak a Magyar Televízió "Ki miben tudós" történelem vetekedőn elért sikeréről, a Duna Televízióban "Nagyvizit" címen szerkesztett műsoráról és az adásról ugyanezen címen szerkesztett 6 kötetes, a magyarság történetét részletesen bemutató könyvéről.

Ezután következett az előadás, ami a maga nemében páratlanul sikeres volt. A jelenlévők ilyen magas színvonalú előadást még nem hallottak a magyar király eszméről, az Árpád-házi királyok leányági leszármazottairól, a szentekről, a boldoggá avatottak olyan soráról, ami semmilyen általunk ismert történelem könyvben nem szerepel. Zsigmondról, aki kitűnő diplomáciai érzékeléssel megáldott uralkodó kiderült, hogy kiábrándítóan rossz hadvezér volt. Ha nem lett volna Hunyadi János a török elfoglalta volna már az országot már a XV. században. Megtudhattuk, hogy az ország nagyjai hogyan fogtak össze a haza megmentésére és választották a Duna jegén királlyá Mátyást, akinek

fekete serege elfoglalta Bécset és szétverte a török sereget. Évtizedekig biztosította a békés fejlődést az országban. A reneszánsz olasz királyok méltó partnere volt Mátyás az építészet, a költészet igazi támogatója. Nevéhez fűződik a Mátyás CORVINÁK elkészítése, ami a kor egyedülálló könyvritkaságának számított. Korai halála nagy veszteség volt az ország számára (1458-1490).

A közel másfél órás előadás mellett aratott nagy sikert a hallgatóság körében.

Michl József Tata város polgármestere megköszönte Kásler Professzor Úrnak a magas szintű, rengeteg új információt tartalmazó előadást.

Kásler Professzor Úr az előadást követő beszélgetésen elmondta, hogy a Honvéd Bajtársi Klub által kezdeményezett együttműködési megállapodást rövid időn belül aláírja, aminek keretében a Magyarságkutató Intézet egy munkatársa, a Honvéd Bajtársi Klub és a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság által kért témában évente ingyenes előadást tart Tatán a 2024-2028 közti 5 éves időszakban.

Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak a segítségét, akik a program megszervezésében segítettek, munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeres lebonyolításához.

Molnár László  
Honvéd Bajtársi Klub  
alelnök

### Hirdetés

## Az Oroszlányi Erőműnek csak az épülete régi, technológiája, munkafolyamata megújul

IT vezérlés és modernizált működési folyamatok felügyelete, karbantartása vár az új munkatársakra



Jövő év első felében indítják be újra az áramtermelést Oroszlányban. A Veolia Energia Magyarország Zrt. és a CHP Erőmű érdekeltiségébe tartozó erőmű technológiája, munkafolyamatai korszerűsödnek, és fluidágyas, biomassza tüzelésű környezetbarát áramtermelés váltja fel a korábbi elavult rendszert. A világ egyik vezető finn vállalata végzi a két korábbi kazán (2x50 50 MWh) átalakítását és ennek köszönhetően az új munkavállalók modernebb, automatizált üzemi folyamatot felügyelnek, illetve tartanak majd karban. Már elindult

az új szakemberek felvétele. Aki a régióban most a villamosipart választja, az akár 20 évre is biztos egzisztenciára és éves munkabeosztásra számíthat.

A Veolia Energia Magyarország Zrt. itthon egyedülálló szakmai tapasztalattal rendelkezik a korábbi szén vagy vegyes tüzelésű erőművek fluidágyassá történő átalakításában, széleskörű referenciái vannak Európában (Poznan, Lodz, stb.) és itthon (Ajka és Pécs) is. A vállalatcsoportnak hazánkban az Oroszlányi Erőmű már az ötödik ilyen beruházása, és a kazánok korszerűsítését

és visszaépítését ismét e terület nemzetközi specialistájára, a finn Valmet vállalatra bízták. Több mint 100 finn szakember fog Oroszlányban dolgozni, akik az újonnan érkező munkatársaknak a szükséges szaktudást is átadják.

A régióban számos ipari park kínál projektalapú munkát, rövidtávú munkabeosztással, de ritka az akár húsz évet felölelő karrierlehetőség. Ezt a hiányt pótolja most az erőmű biztos egzisztenciát nyújtó állásajánlata. A villamosiparban szükséges és megbecsült a munkatapasztalat, ezért alacsony az ilyen munkaközösségekben az üresedés, így különösen ritka lehetőség egy tradicionális iparágban az induláskor csatlakozni a formálódó kollektívához, és részese lenni egy új technológiára való átállásnak, valamint a termelés beindításának. Aki most él a munkalehetőséggel, olyan különleges és egyedülálló tudáshoz jut, amit a következő 20 évben kamatoztathat.

**Vollár Attila a Veolia Közép-magyarországi erőművek regionális igazgatója elmondta:** „Bízunk abban, hogy számos szakembernek vonzóak a biztos egzisztenciát kínáló munkahe-

lyeink. Természetes, hogy egy erőművet hosszú távra, 20-30, sőt 50 évre építenek. Azon szakemberek, akiknek lehetőségük van egy erőmű építésében részt venni, - ami nem mindennapos - és szeretnék végigkísérni a beruházást az első lépésektől fogva annak „nagykorúvá” válásáig, kivételes szakmai tapasztalatra tesznek szert.”

Az Oroszlányi Erőmű munkatársainak teljes létszáma 350 fő lesz. Most még elérhetőek a különböző állásajánlatok, szakmunkástól a mérnökig, villamos és irányítástechnikai részlegtől a műszaki karbantartó területig várnak jelentkezőket. A modernizált, IT vezérelt üzemi folyamatok az új munkatársaktól elsősorban felügyeleti jellegű szaktudást, illetve karbantartási munkát igényelnek. Az erőmű működése az iparágban megszokott ciklusú lesz, aminek része évente egy 1 hónapos javító és karbantartási időszak is, ami a szektorban korábban dolgozók számára ismerős lehet. A munkavállalók számára azonban fontos szempont lehet az is, hogy a vállalat éves munkabeosztást biztosít számukra, ami könnyen tervezhetővé teszi a szabadidőt, a családi programokat és a pihenést.

A 2024 első felében újrainduló Oroszlányi Erőmű két kazánja fluidágyas biomassza tüzelésű technológiával korszerűsödik, és több mint 600 GWh villamos energiát termelnek majd az országos hálózatba. A maradék hővel pedig újra távhőszolgáltatást nyújtanak Bokod és Oroszlány térségben.

A beruházással a korábbinál korszerűbb, fenntarthatóbb és az import földgáztól független fűtőanyag-használattal indul újra az áramtermelés Oroszlányban, növelve a lakossági ellátás biztonságát is. A biomassza tüzelőanyag beszerzése régiós forrásokra épül, ezért a beszállítói lánc kiépítése is elindult. A vállalat nemcsak a régiós munkahelyteremtést és gazdaságélénkítést tartja fontosnak, hanem környezetvédelmi célja, hogy az erőmű működése CO2 semlegessé váljon.

Az állásokról bővebb információ az alábbi weboldalon érhető el: [www.bit.ly/OroszlanyiEromu](http://www.bit.ly/OroszlanyiEromu)



## Programajánlat

Kézilabda  
október 6. péntek 19.00  
TAC-Győri ETO-Uni FKC férfi NB I/B  
október 7. szombat 17.00  
TAC-Veszprém Pannon SE női NB II  
október 11. szerda 15.45  
TAC-Szigetszentmiklósi KSK férfi U18  
október 12. csütörtök 17.30  
TAC – Éles Kézilabda Iskola SE Férfi U20  
október 17. kedd 16.45  
TAC-Tatabányai SC női U17  
A mérkőzéseket a Güntner Arénában játsszák.  
Labdarúgás  
október 7. szombat 9.30  
TAC – Bakonysárányi SE női U19  
15.00 TAC – Sárissápi BSE férfi felnőtt  
október 9. hétfő 16.30  
TAC-Tatabányai SC öregfiúk  
október 14. szombat  
10.00 TAC-Siófoki Bányász SE férfi U15  
14.00 TAC-Hegyvidék UFC-Gerzo U19 U19  
október 15. vasárnap 17.00  
TAC – Annavölgyi BSE női felnőtt  
A mérkőzéseket az Új úti sporttelepen játsszák.  
Szabadidősport  
október 7. szombat 9.00  
Mikóvány Túra  
Szervező: Zöld Sziget Kör  
8.00 XVII. Tatai IVV Túra és Világ Gyalogló Nap  
Szervező: KEVM Természetjáró Szövetség,  
TAC Szabadidősport Szakosztály

Sportriporter, válogatott labdarúgó, főiskolai tanár  
130 éve született Pluhár István

Pluhár István 1893-ban Tóvárosban született és 1919-ig lakott a Baji úti szülői házában, melyet Stoll Fülöp, a tatai piarista gimnázium latin-német szakos tanára vásárolt meg tőlük. A tatai piarista gimnáziumba járt, majd Győrben érettségizett.

A Tata-Tóvárosi Híradó tudósítása szerint Pluhár neve 1908 áprilisában olvasható a Tata-Tóvárosi Testedzők Köre futballcsapatában, amikor is egy győri vegyes csapatot 2:0-ra legyőztek. Ekkor együtt játszott több, a későbbi évek kiváló tatai labdarúgójával, Hüttner Lászlóval, Leopold Sándorral, Gregor Istvánnal valamint Breier Ernővel is. Majd az 1910-ben létrejött Tata-Tóvárosi Klub csapataiban folyamatosan a kezdőcsapatban szerepelt, egészen

1911-ig, amikor leigazolta a Győri ETO, majd a jogi tanulmányai Budapestre szőlítették és ekkor átigazolt a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC) labdarúgócsapatába. Innét hívták meg a magyar labdarúgó válogatottba, melyben 1921-ben két alkalommal – Magyarország:Lengyelország 1:0, és Magyarország:Svédország 4:2 – jobbszélsőként pályára is lépett és a svédek ellen két gólpaszit is adott Orth Györgynek. A korabeli tudósítások rendkívül gyors, erőszakos és kiváló technikai adottságokkal bíró labdarúgóként jellemzik. Olyan neves futballistákkal játszott a válogatottban, mint Zsák, Fogl, Mádl, Blum és Orth.

Pluhár 1928-ban, 35 évesen hagyta abba az aktív sportot, közben már a Nemzeti Sport főmunkatársa volt, a Testnevelési Főiskolán pedig a labdarúgást oktatta. 2014-ben, a Pluhár István emléktábla avatás előkészítéskor személyesen hívtam meg Szepesi Györgyöt, a nagy tanítványt, és akkor mondta, hogy „amikor Pista 1930-ban a TF-en tanított, nem melleleg rajongtak érte a hallgatói. Mint kétszeres válogatott futballistát felkérték, hogy közvetítse a Magyarország:Olaszország

Európa Kupa döntő válogatott mérkőzést az Üllői úti stadionból. Megkérdezték a meccs előtt, hogy hallott-e már sportközvetítést, erre magabiztosan azt mondta, „dehogyan hallottam, nincs is rádióm, de különben is, nem hallgatni hanem beszélni kértek fel.” Ekkor 1930. május 11-én állt először a rádió mikrofonja elé, a kupadöntőt az olaszok 5:0-ra megnyerték, ennek ellenére szuggesztív, lelkes közvetítése tetszett a rádióhallgatóknak, az újságok másnap azt írták, hogy „Pluhár volt a mérkőzés legjobbja.”

Különösen az 1936-os berlini olimpiáról adott rádióközvetítései voltak emlékezetesek, ahol mind a tíz magyar aranyérmes a helyszínen ünnepelhette. Az ő közvetítésével hallhatta az ország az 1938-as franciaországi labdarúgó VB döntőjét, ahol a magyar „ezüstcsapat” 4:2-re kikapott az olaszoktól.

A világháborút követően még évekig dolgozott a rádióban, de mint a „Horthy-korszak emblematikus hangját”, a kommunista hatalomátvételt követően eltávolították a rádióból, megjárta a hírhedt Andrassy út 60-at, a dél-budai internáló tábort, majd a Népbírók elé állították, amely

több tárgyalás után felmentette, majd miután elfogyott körülötte a levegő, a politikai tisztogatások áldozatává vált.

Ettől kezdve nagy visszavonultságban élt a baji présházában, ahol sok sportbarát, volt labdarúgó társak és nem utolsósorban, a tanítvány Szepesi György is sokszor felkereste. Pályafutása kezdetétől mindent feljegyzett, ami a magyar sportban történt. 1968-ra azonban gyógyíthatatlan betegség következtében a látását is elvesztette és feleségének diktálta visszaemlékezését. A legismertebb általa írt sportkönyvek, 1930 Testnevelés, 1932 A sport, 1934 Magyarországi sportegyesületek története, 1935 Sportok könyve, 1936 A berlini olimpia, 1967 Szepesi Györggyel közösen írt Szerelmünk a mikrofon és halála után 1967-ben megjelent Játszottam, oktattam, tudósítottam című.

1970. december 10-én hunyt el, a Farkasréti temetőben levő sírját védettnek nyilvánították.

Emléktábláját 2014-ben avatták a Tatai Atlétikai Club székházának bejáratánál, 2023 augusztusától pedig nevét viseli Budapesten, a Mérnök utcában az ELTE-BEAC Pluhár István Labdarúgó pálya is. **Vámosi László**

## Elkezdődött az atlétika idény

Szeptember utolsó hetében került megrendezésre a kistérségi atlétikai verseny. Az Edzőtáborban remek körülmények között, remek időben versenyezhetek a II-III-IV. korcsoportos gyerekek. A 60 m-es síkfutás mellett távolugrás és kislabdahajítás, valamint 600 m-es síkfutás, a II. korcsoportnak pedig 4x100 méteres váltó szerepelt a programban. A tatai Kőkúti, Vaszary, Jázmin iskolák mellett Baj, Naszály, Kocs csapatai vettek részt a versenyen.

Eredmények:  
III. korcsoport fiúk: 1. Kőkúti Általános Iskola „A” csapat 2264 pont (Ilyés Benjamin, Kovács Noel, Köllös Álmos, Ligacs Benett, Lengyel Konrad, Taizs Benedek)

2. Kőkúti Általános Iskola „B” csapat 2043 pont  
3. Baj Szent István Általános Iskola 1956  
Egyéniben.: 1. Kovács Noel (Kk) 542 pont  
Lányok: 1. Kőkúti Általános Iskola 2315 pont (Bíró Henrietta, Csurgó Róza, Karvalics Luca, Kele Vanessza, Körmendi Rebeka, Körösi-Bognár Mia)  
2. Vaszary Általános Iskola „A”

csapata 1981 pont  
3. Vaszary Általános Iskola „B” csapat 1877 pont  
Egyéniben: 1. Karvalics Luca (Kk) 588 pont  
II. korcsoport fiúk: 1. Kőkúti Általános Iskola „A” csapat 1380 pont (Avar Levente, Bujdos Mátyás, Köllös Koppány, Németh Ádám, Seymann-Földes Dávid)  
2. Baj Szent István Általános Iskola csapata 1379 pont  
3. Vaszary Általános Iskola csapata 1350 pont  
Egyéniben: 1. Izing Dávid (Baj) 320 pont

Lányok: 1. Kőkúti Általános Iskola „A” csapata 1677 pont (Bösze Luca, Lázár Maja, Ogonovszky Réka, Orosz Elizabet, Szabó Réka)  
2. Baj Szent István Általános Iskola csapata 1414 pont  
3. Vaszary Általános Iskola „A” csapata 1275 pont  
Egyéniben: Szabó Réka (Kk) 326 pont  
IV korcsoport fiúk: 1. Kőkúti Általános Iskola csapata 3496 pont (Békefi Nándor, Fogl Benedek, Kiss Milán, Németh Marcell, Skorcze Dávid, Turán Balázs)  
2. Vaszary Általános Iskola csapata

3352 pont  
3. Baj Szent István Általános Iskola 2538 pont  
Egyéniben: Rigó Armandó (Vasz) 868 pont  
Lányok: 1. Kőkúti Általános Iskola csapata 3296 pont (Csanki-Puss Léna, Dobos Zita, Kecskeméti Luca, Knapp Hanna, Körmendi Dorina, Pápai Stella)  
2. Vaszary Általános Iskola „A” csapata 2365 pont  
3. Baj Szent István Általános Iskola csapata 2348 pont  
Egyéniben: 1. Pápai Stella (Kk) 739 pont

## Eredmények

Kézilabda  
NB I/B TAC – Szigetszentmiklósi KSK 29-30 (12-16)  
Vezette: Csányi T., Tóth D.  
Góllövő: Vass 12, Körtélyesi 6, Kiss, Sárosi, Valler, Zatureczki 2-2, Katus, Krancz, Tass 1-1  
Edző: Sibalín Jakab  
-A mérkőzés elején az elővételezésben voltunk gyengék, ezért sok beállós gólt kaptunk. Nagyon sok ziccert hagyunk ki, így ahelyett hogy szoros eredménnyel zártuk volna az első féldőt, hátrányban voltunk. A továbbiakban már jobban játszottunk, majdnem visszahoztuk a meccset, de sajnos ismét vereség lett a vége.  
Vecsési KKFT – TAC 30-27 (16-10)  
Edző: Sibalín Jakab  
Férfi U20 MOL Tatabánya KC – TAC 27-31 (14-17)  
Vezette: Cseszregi B., Papp P.  
Góllövő: Katus 10, Kretz 9, Zwickl 4, Tózh 3, Nényei 2, Heilmann, Mészáros, Róka 1-1  
TAC-Várpalotai BSK 32-28 (16-13)  
Vezette: Nagy T., Novák T.  
Edző: Márton Ádám  
-Tudtuk, hogy nem lesz könnyű meccs, a Várpalota nem fogja köny-

nyen adni magát. Magabiztos lett a győzelem, az én hibám is hogy nem lett nagyobb a különbség, de sokat cseréltem, hogy mindenki szokja a légkört.  
Férfi U18 Százhalombattai KE – TAC 34-35 (17-17)  
Vezette: Szedmák M., Tóth T. Dr.  
Góllövő: Molnár 10, Nényei, Róka 7-7, Andrikó 4, Kacsó, Tóth 2-2, Heilmann, Köszler, Merkl 1-1  
Edző: Vass Ákos  
Férfi U15 Budakalászi SC – Kőkúti Sasok DSE 17-37 (9-20)  
Kőkúti Sasok DSE – BVSC-Zuglói 30-22 (17-8)  
Góllövő: Fogl 11, Lengyel, Németh 9-9, Strausz 8, Békefi, Kiss D, Kiss M., Skorcze 7-7, Himer, Szabó 1-1  
Edző: Köhalmi Zsófia  
Női NB II Red Velvet KC – TAC 31-24  
TAC – Szentendrei NKE 22-40  
Edző: Ivicz Miklós  
Női U19 VS Dunakeszi – TAC 37-19 (20-8)  
Vezette: Barabás K., Lázár Z.  
Góllövő: Sás 9, Major, Rác, Stockbauer 3-3, Farkas 1  
TAC – PTE PEAC 22-27  
Edző: Ivicz Miklós

Női U17 Érd – TAC 36-22 (18-11)  
Vezette: Márton A., Rédei J.  
Góllövő: Katona 6, Kun, Pruzsina 5-5, Deli 3, Mészáros 2, Nedermann P. 1  
Edző: Janis Zita  
Lány U15 Kőkúti Sasok DSE – Tatabányai SC 31-11 (17-4)  
Esztergomi Oroszlánok KSC – Kőkúti Sasok DSE 25-30 (15-13)  
Góllövő: Kecskeméti 18, Csanki-Puss 14, Dobos, Knapp 9-9, Keresztes, Papp 4-4, Körmendi 3  
Edző: Sebestyén Balázs  
Labdarúgás  
Férfi felnőtt TAC – Vértesszőlősi SE 6-0 (4-0)  
Vezette: Szeibert P.  
Góllövő: Nagy 9,18, Mártonfi 29,33,59,62  
Kiállítva: Zukál (Vsz) 85  
Vértesszőlősi – TAC 0-3 (0-1)  
Vezette: Kurali Z.  
Góllövő: Mártonfi 5, Nagy 78, Németh 96  
Edző: Weber Roland  
Férfi U19 Móri SE – TAC 4-1 (2-1)  
Vezette: Domak Á.  
Góllövő: Galovszky 8, Vörösmarty 19, Loi 54, Király 90 ill. Unger 1  
TAC – Almásfüzitői SC 2-0 (1-0)

Vezette: Papp M.  
Góllövő: Chmelovics 18, Szeidemann 71  
Edző: Kele Zoltán  
Férfi U17 TAC – Budaörs 0-3 (0-2)  
Vezette: Kurali Z.  
Góllövő: Oláh 11, Kiss 43, Marton 66  
Edző: Kisék Szabolcs  
Férfi U15 Mészöly Focisuli SE – TAC 10-1 (5-1)  
Vezette: Búz R.  
Góllövő: Gurbán 2,80, Nazari 19, Dénes 21,71, Molnár-Bence 28, Jones 29,63, Nagypál 73, Szabó 75 ill Fatuska 13  
TAC – Dunakanyar SE-Szentendre 2-3 (0-2)  
Vezette: Lovas G.  
Góllövő: Hatvani-Fekete 55, Fatuska 63 ill. Jenei 32,40, Szabó 52  
Edző: Zuggó János  
Öregfiúk TAC – Szomódi SE 4-0 (2-0)  
Vezette: Berecz L.  
Góllövő: Purgel 21,70, Enyedi 33,65  
Esztergomi Vitézek RAFC – TAC 4-2 (2-1)  
Vezette: Baukó I.  
Góllövő: Kovács 1,12, Párkányi 67, Robotka 78 ill. Enyedi 43, Kalmár

79  
Női felnőtt TAC – Környe SE 0-7 (0-1)  
Vezette: Perge V.  
Góllövő: Baldoni 15,34, Madocsai 33,57,58, Schlapak 45, Balány 51  
Csapatvezető: Horváth Amália  
Női U19 Dorogi FC – TAC 14-1 (5-1)  
Vezette: Kis B.  
Góllövő: Ocskai 4, Faragó 26,58,62, Mészáros 30, Héjja 35, Kollár 37,42,67, Bajzák 47,50, Bartl 74,78, Jurácsik 75 ill. Motil 14  
TAC – Fortuna SE 1-1 (0-1)  
Vezette: Urszán I.  
Góllövő: Kraut 66 ill. Czeglédi 1  
Csapatvezető: Horváth Amália  
Női U14 Fortuna SE – TAC 16-2 (5-2)  
Vezette: Faragó Gy.  
Góllövő: Mészáros N. 3,11,13,36,40,42, Natkai 10,12, Vizi 32,41,50, Szabó 46,47,49,52, Mészáros D. 60 ill. Fogel 28, Pörtl 18  
TAC – Ászár KSE 3-4 (0-1)  
Vezette: Faragó Gy.  
Góllövő: Tolnai 36, Fogel 43, Pörtl 46 ill. Suózucs 10,31,33,37  
Csapatvezető: Horváth Amália